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ROMANIA 
JUDETUL HUNEDOARA 
CONSILIUL JUDEȚEAN 
 
 

PROCES VERBAL 
încheiat în ședința extraordinară a Consiliului Județean Hunedoara 

din data de 3 decembrie 2025 

 

 

  În conformitate cu prevederile art.178 alin.2 și art.179 alin.3 din Ordonanța 
de Urgență a Guvernului României nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu 
modificările și completările ulterioare, prin Dispoziția Președintelui Consiliului Județean 
Hunedoara nr.377/2025, Consiliul Județean Hunedoara a fost convocat și s-a întrunit în 
ședință extraordinară, în sistem de videoconferință, în data de 3 decembrie 2025, ora 
11:00. 

 La ședință sunt prezenți: Nistor Laurențiu – președintele Consiliului 
Județean Hunedoara; Țambă Alin Adam – vicepreședinții Consiliului Județean 
Hunedoara; Andronache Emanoel, Băbău Valeriu, Bălănesc Doinița Maria, Bogdan 
Sever, Chivu Cristina, Ciora Adrian Sergiu, Costa Diana Claudia, Dobra Ramona 
Andreea, Dunca Victoria Alina, Filimon Valeria Cristina, Hirghiduși Ion, Hodor Ioan 
Ciprian, Icodin Petru Cristian, Ile Alecsandru Gheorghe, Indreiu Daniel Ioan, Ivăniși 
Maria, Lăsconi Aurica, Mane Marius, Nicola Alina Maria, Olariu Ana Monica, Olărescu 
Dănuț, Pârvan Ilie, Petruș Adrian, Pop Maria Ioana, Prip Ioan, Răduți Mihai Andrei, 
Rotariu Viorel Adelin, Rus Ioan, Ștaier Ioan Dumitru, Ștefănie Maria – consilieri județeni; 
Dan Daniel -  secretarul general al județului.  

Lipsește de la ședință: domnul vicepreședinte  Demeter Ioan. 
  Ședința este condusă de domnul președinte Nistor Laurențiu. 
  Nistor Laurențiu: 

Bună ziua, domnilor colegi! Declar deschise lucrările ședinței extraordinare 
de astăzi. Întrucât sunt prezenți un număr de 31 consilieri județeni, la care se adaugă 
președintele consiliului județean (32), potrivit art.180 alin.1 din Ordonanța de Urgență a 
Guvernului României nr.57/2019  privind  Codul administrativ, cu modificările și 
completările ulterioare, ședința este legal constituită. 
      Domnilor consilieri vă propun următorul proiect al ordinii de zi: 

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea participării Județului Hunedoara în calitate 
de asociat majoritar la Societatea de Transport Public Zonal Green Line Valea 
Jiului SRL în cadrul proiectului ”Linia verde de autobuze electrice între Petrila-
Petroșani-Aninoasa-Vulcan-Lupeni-Uricani  - Green Line Valea Jiului"; 

  Se supune la vot proiectul ordinii de zi: 
- Împotrivă ? 
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- Abţineri ? 
- Cine este pentru ? 

Ordinea de zi a fost aprobată cu unanimitate de voturi (32). 
Dau cuvântul secretarului general al județului. 

  Dan Daniel: 
  Vă informăm că proiectul de hotărâre ce va fi supus votului 
dumneavoastră îndeplinește condițiile art.136 din Ordonanța de Urgență a Guvernului 
nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, este 
însoțit de referatul de aprobare, raportul de specialitate ale compartimentului de resort și 
de avizele comisiilor de specialitate. 
 

I. 
 
 
  Se prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea participării Județului 
Hunedoara în calitate de asociat majoritar la Societatea de Transport Public Zonal 
Green Line Valea Jiului SRL în cadrul proiectului ”Linia verde de autobuze electrice între 
Petrila-Petroșani-Aninoasa-Vulcan-Lupeni-Uricani  - Green Line Valea Jiului"; 

Se prezintă punctul de vedere al comisiilor de specialitate: 
  Doamna consilier județean Bălănesc Doinița Maria prezintă avizul 
Comisiei de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanțe, administrarea 
domeniului public și privat al județului. 

Domnul consilier județean Rotariu Viorel Adelin prezintă avizul Comisiei 
pentru servicii publice, societăți și regii autonome, turism. 
  Domnul consilier județean Petruș Adrian prezintă avizul Comisiei juridice, 
apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor omului și a libertăților cetățenești. 

Nistor Laurențiu: 
Înainte de a vedea dacă sunt intervenții din partea dumneavoastră, vă 

informez că am discutat și cu ADR Vest și obligatoriu trebuie să fim și noi în această 
comisie din Valea Jiului care coordonează această activitate și pentru a putea depune 
toată documentația mai departe în instanță, avem nevoie de această hotărâre. Vă mai 
informez, sperăm că până la sfârșitul lunii nu depinde de noi dar văd că presa de partid 
scrie încontinuu că tot amânăm dar să știți și dumneavoastră, consilierii județeni, de ce 
tot amânăm. Am avut opt luni de zile în care Guvernul României nu a dat un leu 
constructorului și trebuie să apreciem faptul că acest constructor a lucrat de peste șapte 
milioane de lei, a susținut practic lucrările la acest proiect Green Line Valea Jiului, pe 
banii lor personali și le mulțumesc și cu această ocazie, e un lucru extraordinar. Deci 
datorită finanțării proaste, că așa e în România a întârziat dar toate sunt puse în seama 
președintelui, a conducerii Consiliului Județean, vicepreședinți, administrator public, mai 
nou îl bagă în aceeași oală și pe domnul secretar general. Dar, una peste alta, să 
mulțumim lui Dumnezeu că e gata proiectul și sperăm din tot sufletul că anul acesta să 
facem primul transport verde de la Uricani până la Petrila la Cimpa. 
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 Dacă sunt intervenții?  
Nefiind intervenții la acest punct, se supune la vot proiectul de hotărâre 

privind aprobarea participării Județului Hunedoara în calitate de asociat majoritar la 
Societatea de Transport Public Zonal Green Line Valea Jiului SRL în cadrul proiectului 
”Linia verde de autobuze electrice între Petrila-Petroșani-Aninoasa-Vulcan-Lupeni-
Uricani  - Green Line Valea Jiului"; 

- Impotrivă? 
- Abțineri? 
- Cine este pentru? 

Proiectul de hotărâre a fost adoptat cu unanimitate de voturi (32). 
Nistor Laurențiu: 
Ordinea de zi, stimați colegi, a fost epuizată. Vă mulțumesc pentru 

prezență. Doamne ajută și ne vedem la ședința ordinară dacă nu se mai iveste ceva 
până atunci. Domnul secretar general specifică, mai facem una extraordinară, vineri 
acum, am înțeles. Deci, vineri să vă pregătiți sufletește iarăși sută la sută.  

Prip Ioan:  
La ce oră, domnul secretar?  
Nistor Laurențiu: 
Domnul secretar, o facem tot la ora 11? La ora 11 și atunci la ședință 

ordinară promit că dăm un vin cald, e cu participare fizică. Mulțumesc. Doamne ajută! Să 
ne vedem cu bine!  

Epuizându-se ordinea de zi, se declară închise lucrările ședinței. 
 
 
    PREȘEDINTE,    

             Laurențiu Nistor          SECRETAR GENERAL AL JUDEȚULUI, 
            Daniel Dan 
 


